Modelo de Relatório de certificação do CC relativo ao PAP de IVA

Certificação de créditos considerados de cobrança duvidosa nos termos do Código do Imposto sobre o Valor Acrescentado (CIVA)

Ao… (a) de ……(b)

Introdução
Nos termos dos ….(c), os sujeitos passivos podem deduzir o imposto respeitante a créditos considerados de cobrança duvidosa, nas condições previstas no referido Código, exigindo-se que determinados elementos relativos a esses créditos e as diligências de cobrança efetuadas sejam objeto de certificação por Contabilista certificado independente (CCI).

A presente certificação respeita aos créditos vencidos conforme lista anexa, detidos por (b)…., com sede em …., número de pessoa coletiva …., e registada na Conservatória do Registo Comercial de …. sob o mesmo número.

Responsabilidades
O …. (a) é responsável pela preparação e disponibilização da lista dos créditos vencidos para recuperação do IVA objeto da presente certificação, e dos documentos que suportam a sua elegibilidade para esse fim e da prova que sustenta a realização de diligências de cobrança nos termos das disposições legais acima referidas.

A nossa responsabilidade consiste em executar os procedimentos descritos na secção Âmbito abaixo e expressar uma conclusão profissional e independente sobre se os créditos considerados de cobrança duvidosa constantes da lista anexa cumprem os requisitos e condições previstos nas disposições legais acima referidas.

Âmbito
O nosso trabalho foi efetuado de acordo com as normas e orientações técnicas e éticas da Ordem dos Contabilistas Certificados (OCC), as quais exigem que o mesmo seja planeado e executado com o objetivo de garantia razoável de fiabilidade sobre se os créditos considerados de cobrança duvidosa constantes da lista anexa cumprem os requisitos e condições previstos no …..(c).

Os trabalhos que executamos limitaram-se à verificação do seguinte:

a) Da elegibilidade dos créditos considerados de cobrança duvidosa constantes da lista anexa para efeitos de recuperação do IVA;

b) Da documentação de suporte dos referidos créditos;

c) Da existência de prova quanto à realização de diligências de cobrança sobre estes créditos e do insucesso de tais diligências; e,

d) De outros elementos que evidenciam a realização das operações em causa.

Entendemos que o trabalho efetuado proporciona uma base aceitável para a emissão desta certificação.
Conclusão
Com base no trabalho efetuado, certificamos que:

a) Os créditos considerados de cobrança duvidosa constantes da lista anexa cumprem as condições de elegibilidade previstas no ….(c);

b) O valor global destes créditos, IVA incluído, totaliza ….. euros;

c) O valor do IVA a deduzir relativo a estes créditos totaliza ….. euros; e,

d) A sociedade/entidade mantém documentação que confirma que realizou, sem sucesso, as diligências que considerou adequadas nas circunstâncias para a cobrança desses créditos, incluindo as diligências de cobrança por via judicial.

Restrições de uso e distribuição
Este relatório foi preparado unicamente para dar cumprimento ao ….(c) e para a finalidade nele expressa não devendo ser utilizado, nem distribuído a terceiros, para qualquer outro fim.

Data, nome do CCI e assinatura 
(incluir endereço profissional quando não conste noutro sítio do documento)




Referências:
a) Identificar concretamente o órgão de gestão, por exemplo, “Ao conselho de Administração” ou “À Gerência”;
b) Nome da Sociedade ou Entidade;
c) Indicar, consoante o caso, os números dos artigos 78.º-A a 78.º-D do Código do IVA aplicáveis.
